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1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .  2 സ്ചകോർ

 വീതം                                                                                                               (3 × 2 = 6)

1.    ചിത്ര�ത്തില്‍  AB  അർധവൃത്തത്തിന്റെ� വ്യാസമാണ് .  അ�ിന്റെ� ഒരു ബിന്ദുവാണ്  C  .

         AC = 6 ന്റെസ�ിമീറ്റർ    ,  BC = 8  ന്റെസ�ിമീറ്റർ  . 
         
         (  a)  ∠ACB  യുന്റെ  അളന്റെവത്ര�യാണ്   ? 

        (b) അർധവൃത്തത്തിന്റെ� ആരം കണക്കാക്കുക  .  

2.    ഒരു സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ  ആദ്യപദത്തിന്റെ�യും 11  - ാം പദത്തിന്റെ�യും �ുക  50  ആണ്  . ഈ ശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ 

          (a)  5  - ാം പദത്തിന്റെ�യും   7 - ാം പദത്തിന്റെ�യും �ുകന്റെയത്ര�യാണ്    ? 

        (b)  6  - ാം പദം കണക്കാക്കുക  . 

3.    അ ുത്ത ുത്ത രണ്ടു ഒറ്റ സംഖ്യകളുന്റെ  ഗുണനഫ�ശ്രേത്താ ു കൂ ി  1  കൂട്ടിയാല്‍   144  കിട്ടും . ന്റെചറിയ ഒറ്റ സംഖ്യ

         x  എന്റെ6 ുത്ത്  ഒരു രണ്ടാംകൃ�ി സമവാക്യം എഴു�ുക  .  
 

4.    ഒരു ന്റെപട്ടിയില്‍  6 കറുത്ത മുത്തുകളും  4 ന്റെവളുത്ത മുത്തുകളുമുണ്ട്  .അ�ില്‍ നി6ും ഒരു മുന്റെത്ത ുക്കു6ു . 

       (a)  കറുത്ത മുത്്ത കിട്ടാനുള്ള  സാധ്യ�  എന്്ത  ? 

       (b)  ന്റെവളുത്ത മുത്്ത കിട്ടാനുള്ള  സാധ്യ�  എന്്ത  ?  

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  . 3  സ്ചകോർ

 വീതം  .                                                                                                                    (4 × 3 = 12)

5.    രണ്ടു ശ്രേകാണുകള്‍  600 , 800  യുമായ ഒരു ത്ര�ിശ്രേകാണത്തിന്റെ� മൂ6ു മൂ�കളി�ൂന്റെ യും ക 6ു ശ്രേപാകു6

        3   ന്റെസ�ിമീറ്റർ  ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കുക  . 

6.     4 ന്റെ� അ ുത്ത ുത്ത രണ്ടു ഗുണി�ങ്ങളുന്റെ  ഗുണനഫ�ശ്രേത്താ ു കൂ ി  4  കൂട്ടിയാല്‍  324  കിട്ടും  .  

          (a) ന്റെചറിയ ഗുണി�ം  x  എന്റെ6 ുത്്ത മുകളില്‍ �6ിരിക്കു6 വസ്�ു�  ഉപശ്രേയാഗിച്ച് ഒരു രണ്ടാംകൃ�ി 

                  സമവാക്യം  എഴു�ുക  . 

        (b) സംഖ്യകള്‍ കണ്ടുപി ിക്കുക  .   

7.     (a)  5 , 9 , 13 ,  .  .  .  എ6 സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ   20  - ാം പദം എത്ര�യാണ്   ? 

       (b) 5 , 9 , 13 ,  .  .  .  എ6 സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ  ആദ്യന്റെത്ത 20  പദങ്ങളുന്റെ  �ുകന്റെയത്ര�യാണ്   ?   

         (c) 7 , 11 , 15 ,  .  .  .  എ6 സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ  ആദ്യന്റെത്ത 20  പദങ്ങളുന്റെ  �ുകന്റെയത്ര�യാണ്  ?       
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8.   ചിത്ര�ത്തില്‍  ത്ര�ിശ്രേകാണം ABC യുന്റെ  വ(ങ്ങളുന്റെ  മധ്യബിന്ദുക്കളാണ്  P, Q  , R .
 
       കണ്ണ ച്ച്  ചിത്ര�ത്തില്‍ ഒരു കുത്തി ു6ു 

          (a)  BC യുന്റെ  നീളം 12 ന്റെസ�ിമീറ്ററായാല്‍  PR  ന്റെ� നീളന്റെമത്ര�യാണ്  ?  

        (b)  ത്ര�ിശ്രേകാണം  PQR ന്റെ� അശ്രേ� പരപ്പളവുള്ള മന്റെറ്റാരു ത്ര�ിശ്രേകാണശ്രേമ�്  ?

        (c)  കുത്ത്  ത്ര�ിശ്രേകാണം  PQR ന് അകത്താകാനുള്ള സാധ്യ�ന്റെയന്്ത ?

9.     ചിത്ര�ത്തില്‍   ∠ K = 1000   ,    ∠ L = 500    ,  ∠ M = 1200 .  

          (a)  ∠ N   ന്റെ� അളന്റെവത്ര�യാണ്   ?   

        (b)  KM  വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാല്‍  N ന്റെ� സ്ഥാനം വൃത്ത��ിന് 

               അകശ്രേത്താ  , പുറശ്രേത്താ , വൃത്തത്തില്‍ �ന്റെ6ശ്രേയാ  ?   

        (c)  K , L , M  എ6ീ ബിന്ദുക്കളില്‍ കൂ ി ക 6ു ശ്രേപാകു6 മന്റെറ്റാരു വൃത്തം

                വരച്ചാല്‍  N ന്റെ� സ്ഥാനം വൃത്ത��ിനകശ്രേത്താ  ,     പുറശ്രേത്താ , വൃത്തത്തില്‍ 

             �ന്റെ6ശ്രേയാ  ?  

10.     5  - ാം പദം  10   ഉം   10   - ാം പദം  5   ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ 

            (a)  ന്റെപാ�ുവ്യ�്യാസന്റെമത്ര�യാണ്   ?   

           (b)  15  - ാം പദന്റെമത്ര�യാണ്    ?   

           ( )  c ആദ്യന്റെത്ത  29  പദങ്ങളുന്റെ  �ുകന്റെയത്ര�യാണ്    ?    

11 മുതല്‍ 16 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  . 4  സ്ചകോർ

 വീതം  .                                                                                                                    (3 × 4 = 12)

 
11.   6 ന്റെസ�ിമീറ്റർ  നീളവും 3 ന്റെസ�ിമീറ്റർ  വീ�ിയുമുള്ള ച�ുരം വരയ്ക്കുക .ഇശ്രേ� പരപ്പളവുള്ള ഒരു സമച�ുരം

        വരയ്ക്കുക .

12.   7  , 9 , 11  ,  .  .  .  എ6 സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ  

          (a)  ന്റെപാ�ുവ്യ�്യാസന്റെമത്ര�യാണ്    ?  

        (b) ആദ്യന്റെത്ത  n  പദങ്ങളുന്റെ  �ുകന്റെയന്താണ്    ?        

        (c)  ആദ്യന്റെത്ത ഏ�ാനും പദങ്ങളുന്റെ  �ുകയുന്റെ  കൂന്റെ   9  കൂട്ടിയാല്‍ ഒരു പൂർണവർഗം കിട്ടുന്റെമ6് ന്റെ�ളിയി

                 ക്കുക  . 
 
13.   ഒരു പെ�ട്ടിയില്‍  1  മുതല്‍  10  വപെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകളും മപെ�ൊരു പെ�ട്ടിയില്‍   1  മുതല്‍  5  വപെരയുള്ള

      എണ്ണല്‍സംഖ്യകളും എഴുതിയ കടലൊസുകഷണങ്ങള്‍ ഇട്ടിരിക്കുന്നു . ഓരരൊ പെ�ട്ടിയില്‍  നിന്നും ഒരു  കടലൊസു
 
      കഷണം വീതം എടുത്തൊല്‍ 



       (a) സൊധ്യമൊയ  ര.ൊടികളുപെട എണ്ണപെമത്രത   ? 

       (b)  രണ്ടും  ഇരട്ടസംഖ്യൊയൊകൊനുള്ള സൊധ്യത എന്തൊണ്  ? 

        (c) ഒരു ഒ�സംഖ്യയും ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയും ആകൊനുള്ള സൊധ്യത എന്തൊണ്  ? 

        (d) ഒന്റെ6ങ്കി�ും ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യ� എന്തൊണ്  ? 

14.    (a)   3  ന്റെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍  (ിഷ് ം 1 കിട്ടു6 ഏറ്റവും ന്റെചറിയ മൂ6ക്കസംഖ്യയും ഏറ്റവും വ�ിയ മൂ6ക്ക 

             സംഖ്യയും  ഏ�ാണ്   ?   

         (b)  3  ന്റെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍  (ിഷ് ം 1 കിട്ടു6 മൂ6ക്കസംഖ്യകളുന്റെ  എണ്ണന്റെമത്ര�   ?
  
 
15.   ചിത്ര�ത്തില്‍   AB ,  CD എ6ിവ വൃത്തത്തിന്റെ�  പരസ്പരം �ംബമായ രണ്ടു

        ഞാണുകളാണ്  . വൃത്തത്തിന്റെ� രണ്ടു ബിന്ദുക്കളാണ്  P  ,  Q     . 

         ∠D = 300   .  

          (a)   ∠A   യുന്റെ  അളവ് എത്ര�യാണ്   ?  

        (b)   ചാപം  BPC  യുന്റെ  ശ്രേകത്രന്ദശ്രേകാണ്‍ എത്ര�യാണ്  ?    

        (c)  BPC  ,  AQD  എ6ീ  ചാപങ്ങളുന്റെ  ശ്രേകത്രന്ദശ്രേകാണുകളുന്റെ  �ുക എത്ര�യാണ്  ?    
 

 
16.    (a) x2

− 10 x ശ്രേനാ ു കൂ ി ഏ�ു സംഖ്യ കൂട്ടിയാ�ാണ് ഒരു പൂർണവർഗം കിട്ടു6�്   ?

         (b) x2
− 10 x = 75 ആയാല്‍   x   സൂചിപ്പിക്കു6 എണ്ണല്‍സംഖ്യ ഏ�്     ?

17 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  . 5  സ്ചകോർ

 വീതം  .                                                                                                                    (5 × 2 = 10)

17.   7  ന്റെസ�ിമീറ്റർ  നീളവും  2   ന്റെസ�ിമീറ്റർ  വീ�ിയുമുള്ള ച�ുരം വരയ്ക്കുക. ഇശ്രേ� പരപ്പളവുള്ള�ും ഒരു വ(ം

        6  ന്റെസ�ിമീറ്ററുമായ മന്റെറ്റാരു ച�ുരം വരയ്ക്കുക .

18.   ചിത്ര�ത്തില്‍  O  വൃത്തത്തിന്റെ� ശ്രേകത്രന്ദമാണ് . AB എ6 ഞാണ്‍ വൃത്ത

         ത്തിന് പുറത്്ത   E   എ6 ബിന്ദുവിശ്രേ�ക്ക് നീട്ടിയിരിക്കു6ു .  

        വൃത്തത്തിന്റെ� രണ്ടു ബിന്ദുക്കളാണ്  C ,  D  .  ∠ CBE = 500  .  

       �ാന്റെഴപ്പറയു6 ശ്രേകാണുകളുന്റെ  അളവുകള്‍ കണ്ടുപി ിക്കുക . 

      (a)   ∠ ABC

      (b)   ∠ ADC

      (c)  ചാപം  ABC  യുന്റെ  ശ്രേകത്രന്ദശ്രേകാണ്‍  .



       (d)   ∠ OAC

       (e)  AB  =  BC  ആയാല്‍   ∠ OCB  യുന്റെ  അളന്റെവത്ര�യാണ്   ?

19.   ഒരു സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ   ആദ്യന്റെത്ത  7  പദങ്ങളുന്റെ  �ുക   77  ഉം  ആദ്യന്റെത്ത  8  പദങ്ങളുന്റെ  �ുക  96  ഉം

         ആണ്  . ഈ ശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ   

       (a)  4   - ാം പദവും ,  8  - ാം പദവും എത്ര�യാണ്    ?  

       (b)  ന്റെപാ�ുവ്യ�്യാസന്റെമത്ര�യാണ്    ? 

       (c) ബീ.ഗണിതരൂ�ം എഴുതുക  .

20.  (a)  ആദ്യന്റെത്ത 10 എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുന്റെ  �ുക എത്ര�യാണ്    ?       

       (b)  ആദ്യന്റെത്ത n  എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുന്റെ  �ുകന്റെയന്്ത   ?     

       (c)  1  മുതലുള്ള തുടർച്ചയൊയ എണ്ണല്‍ സംഖ്യകള്‍ എത്രത വപെര കൂട്ടിയൊല്‍ 120 കിട്ടും  ?

21.   തൊപെഴ തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യൊ�ൊര�ണ്‍  ത്ര9ദ്ധിക്കൂ.

        2

        4     6      

        8     10    12     

       14    16     18    20

        ...................................... 

        .................................................. 

          ( a) മുകളിന്റെ�ഴു�ിയ സംഖ്യാത്രകമത്തിന്റെ� അ ുത്ത ഒരു വരി   കൂ ി എഴു�ുക .
 
          (b)  2  , 4  ,  6  ,  .  .  .  എ6 സമാന്തരശ്രേത്ര(ണിയുന്റെ   ബീ.ഗണിതരൂ�ം എഴുതുക  .  

          (c)  9 -)   മന്റെത്ത വരിയിന്റെ� അവസാന സംഖ്യ ഏ�്   ? 
   
          (d)  10 -)  മന്റെത്ത വരിയിന്റെ� ആദ്യസംഖ്യയും അവസാന സംഖ്യയും  ഏ�ാണ്     ? 


